
دسجت 56بضاوٌت قذسها  m1 المشاة دسجت وٌسقط شعاع ضىئً على021مشاتان ٌصنعان مع بعضهما صاوٌت مقذاسها  -

الصىسة هاري سسمتها على ؟؟؟ m2 انعكاط الشعاع بعذ انعكاست على المشاة احسبً صاوٌت بالنسبت للخط العمىدي علٍها

 السبىسة عشان تىضح المسألت
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 طرٌقة الرسم منقولة والباقً من اجتهادي وهو ٌحتمل الصواب والخطأ 

 ونتج عنه شعاع منعكس   m2وصار كأنه شعاع شعاع ساقط على   m2إلى  m1مدٌت الشعاع المنعكس من 

 α4المطلوب إٌجاد زاوٌة الإنعكاس 

α1= α2  =65  زاوٌة الإنعكاس = لأن زاوٌة السقوط درجة 

 : α3نوجد 

 : نوجد زواٌا المثلث الأصفر 

 درجة  121الزاوٌة الأولى معطاة 

 درجة 25=  65 – 01= الزاوٌة الثانٌة المشار إلٌها بالسهم الأخضر 

 زر نستطٌع إٌجاد الزاوٌة الثالثة المشار إلٌها بالسهم الأ  درجة  181 = ع زواٌا المثلثوبما أن مجم

 درجة 35=  25 – 121 – 181

 بمعرفتنا للزاوٌة الثالثة    α3الان نستطٌع إٌجاد الزاوٌة 

α3  =01 – 35  =55  درجة 

 تعتبر زاوٌة سقوط للشعاع على المرآة الثانٌة  α3وبما أن 

α3  =α4  لأنα4  زاوٌة الإنعكاس للشعاع الساقط على المرآة الثانٌة 

α4  =55  درجة وهذا هو المطلوب 

 



ىس حذدي فتكىنت عذة ص o ووضع جسم عنذ النقطت, وضعت مشأتان مستىٌتان عمىدٌتان على بعضهما كما فً الشكل 

 مىضع هزه الصىس وعذدها ؟؟
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 A3 

 

  A2 

 ^_^هذا السؤال طرٌقة حله منقولة بس بعض الفلسفة منً 

لشعاع ٌكون خارج من الجسم وساقط على المرآة الأولى ثم ٌنعكس فٌسقط على المرآة طرٌقة السؤال الأول االرسم بنفس 

 (بالأسود)مرة أخرى  الثانٌة ثم ٌنعكس

 :المطلوب هنا تحدٌد مكان الصور المتكونة وعددها 

نرسم امتداد الشعاع المنعكس ونمد خط من الجسم ولتحدٌدها تكونت من انعكاس الشعاع على المرآة الأولى   a1الصورة 

 (بالوردي)أن ٌتقاطعان ونقطة التقاطع هً مكان الصورة  إلى

قط عمودي على المرآة سالشعاع  اتوقع ان>>>  (بالبفسجً) الثانٌة تكونت من انعكاس الشعاع على المرآة  a2الصورة 

 زي ماقلت لكم منقول  وامتداهم كون الصورة  وانعكس نفس الزاوٌة بالإتجاه المعاكس

مدٌت الشعاع المنعكس وخلٌته ٌتقاطع مع امتداد الجسم  الإنعكاس المتتالً على المرآتٌن ن تكونت نتٌجة م a3الصورة 

 بٌن المرآتٌن ولاحظوا متداد الجسم بالنص 

لأن الصورة تكةن مماثلة لحجم الجسم والصورة هنا وٌة بٌن الجسم والصورة اتكون متسلازم فً الرسم المسافات  و

 لٌة لأنها ناتجة عن امتداد الأشعة المنعكسة والإمتداد طبعا خطوط وهمٌة خٌت

  3= من الرسم نستنتج أن عدد الصور المتكونة 

  لحساب عدد الصور وهو ٌوجد قانون و
   

 
 الزاوٌة بٌن المرآتٌن   حٌث    

   
   

  
         

 النتٌجتٌن متساوٌتٌن   


